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3. У одну зі стінок скляної кювети, заповненої водою, вмонтована опукла лінза з радіусами кривизни поверхонь r1 та r2 (мал.2). В кювету насипають сіль, утворюється однорідний за об’ємом розчин. При нагріванні показник заломлення розчину зростає лінійно з часом за законом n(t)=n0+( t. Запишіть формулу тонкої лінзи у цьому випадку. Зобразіть графічно залежність оптичної сили лінзи у такій системі від часу нагрівання та прокоментуйте цю залежність. Розрахуйте залежність фокусної відстані лінзи у розчині від часу. Відобразіть зміну положення зображення бульбашки (об’єкту), яке ми бачимо, дивлячись на неї крізь скло із повітря, якщо у початковий момент вона знаходилась на подвійній фокусній відстані у воді і надалі залишалась нерухомою. Як залежить від часу відношення радіуса зображення бульбашки до радіусу самої бульбашки (коефіцієнт збільшення)? Вважати, що показники заломлення повітря n1=1,  лінзи n2, а показник заломлення води при t=0; n0<n2.

